O nas - tekst do odczytu maszynowego

Informacje ogólne
Przedszkole Miejskie nr 137 – Integracyjne w Łodzi znajduje się w Łodzi przy ulicy G. Roweckiego 6, kod pocztowy 93-217, telefon: 42 252-91-00, e-mail: kontakt@pm137.elodz.edu.pl.
Przedszkole realizuje cele i zadania określone w Ustawie Prawo Oświatowe i Ustawie o systemie oświaty oraz rozporządzeniach wykonawczych do tych ustaw. 
Zgodnie z podstawą programową wychowania przedszkolnego przedszkole wspomaga i ukierunkowuje rozwój dziecka zgodnie z wrodzonym potencjałem i możliwościami rozwojowymi w relacji ze środowiskiem społeczno-kulturowym i przyrodniczym.

Przedszkole jest czynne w godzinach 6,00-17,00 i zapewnia opiekę dzieciom w wieku od 3-6 lat do momentu podjęcia nauki w szkole a w przypadku dzieci posiadających orzeczenie do kształcenia specjalnego obowiązek szkolny może być odroczony do końca roku szkolnego w roku kalendarzowym, w którym dziecko kończy 9 lat. 
Organami przedszkola są:
1. Dyrektor przedszkola
2. Rada Pedagogiczna

3. Rada Rodziców

Informacje ogólne:
Przedszkole Miejskie nr 137 jest placówką integracyjną do której uczęszczają dzieci zróżnicowane wiekowo. W każdej grupie jest 15 dzieci zdrowych i 5 dzieci z różnymi rodzajami niepełnosprawności. 
Przedszkole posiada 5 sal zajęć, dwa gabinety logopedyczne, gabinet terapii pedagogicznej, gabinet do zajęć rehabilitacji ruchowej, salę SI, salę Doświadczania Świata. 

Kadrę pedagogiczną stanowią doświadczeni nauczyciele i specjaliści systematycznie podnoszący swoje kwalifikacje.

W ofercie przedszkola znajduje się szeroki wachlarz zajęć rozwijających zainteresowania i umiejętności dzieci oraz zajęcia specjalistyczne dla dzieci o specjalnych potrzebach edukacyjnych. 

Placówka doposażona jest w zabawki, pomoce dydaktyczne i sprzęt specjalistyczny umożliwiający prowadzenie terapii Tomatisa, Biofeedbeck,  integracji sensorycznej, fizjoterapii, terapii pedagogicznej i logopedycznej, zajęć w sali Snoezelen.
Bezpośrednio do budynku przedszkola przylega duży ogród, w którym znajduje się sprzęt do ćwiczeń ruchowych, ścieżka sensoryczna, zabawki ogrodowe, mini boisko do gry w koszykówkę, mini boisko do gry w piłkę nożną, kącik plastyczny i przyrodniczy. 
Przedszkole realizuje projekty współfinansowane z środków Regionalnego Programu Operacyjnego.
